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1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana 
Duroc SIERRA MORENA

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico  
de bellota IBEDUL

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Botella 70 cl. Whisky THE ANTIQUARY  
12 años estuchado

1 �Botella 75 cl. Cava  
CODORNIU PRIMA VIDES brut

1 �Botella 75 cl. Vino tinto FAUSTINO RIVERO 
ULECIA reserva D.O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino tinto HACIENDA ANTICA 
criado en tinaja

1 �Botella 75 cl. Vino rosado QUBERO
1 �Barra 150 grs. Turrón de Jijona  

ANTIU XIXONA calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante  

ANTIU XIXONA calidad suprema
1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate crujiente 

con leche TRAPA calidad suprema
1 �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 �Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 

1880
1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA  

de Camprodon
1 �Estuche 100 grs. Pastas con almendra  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 �Estuche 100 grs. Tejas crujientes  

MONTE TURIA
1 �Estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón 

ANTIU XIXONA
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 70 grs. Rocas de almendra 

GARRIDO
1 �Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA 

calidad suprema
1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro 

HARIBO
1 �Paquete 20 grs. Pétalos de pan gourmet 

DAVID DE CASTRO
1 �Paquete 80 grs. Snacks de tomate y 

orégano VELARTE
1 �Estuche 85 ml. Atún en salsa de tomate 

ARLEQUÍN
1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla de Burgos 

INDALITOS
1 �Estuche 70 grs. Paté con cerezas 

INDALITOS
1 �Talonario de 2 noches de hotel 

promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado 

únicamente si coinciden las cinco cifras 
siguientes 89786 con el primer premio del 
sorteo de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos, 
modelos, tamaños y tonos variados 
(62x27x92)

1 �Caja de cartón para su transporte 
(63x28x95)

OBTENDRÁ PREMIO SI COINCIDEN LAS CIFRAS DE LA CASILLA ELEGIDA CON LAS DOS ÚLTIMAS CIFRAS DEL NÚMERO PREMIADO EN EL SORTEO

 DONATIVODE               DEL DÍA             /                                     / DE 2024

89786
OCHO NUEVE SIETE OCHO SEIS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD

2 2 NOCHES  NOCHES  
de HOTEL de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

CESTA    
Fantasía

3 Pisos
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1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta 
serrana reserva LAS 3 ENCINAS

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón 
ibérico de bellota MONTEHONFRÍA 
de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico 
de bellota MONTEHONFRÍA de 
Salamanca

1 �Botella 75 cl. PROVETTO selección 
especial premium brut

1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 
MUCHAS MANOS D.O. La Mancha

1 �Botella 75 cl. Vino tinto GALECU
1 �Botella 75 cl. Vino blanco viura 

sauvignon MARQUÉS DEL TURIA 
D. O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino rosado Frizzante 
SÍLABA

1 �Barra 150 grs. Turrón de Alicante 
PICÓ D.O. Jijona

1 �Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ 
D.O. Jijona

1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate 
crujiente con leche TRAPA calidad 
suprema

1 �Estuche 150 grs. Wafer crema 
catalana FLORBÚ

1 �Estuche 80 grs. Trufas al cacao 
DELAVIUDA

1 �Estuche 100 grs. Figuritas de 
mazapán EL GRECO calidad 
suprema

1 �Estuche 120 grs. Surtido de 
polvorones EL HORNAZO DE 
ESTEPA

1 �Estuche 70 grs. Rocas de almendra 
GARRIDO

1 �Estuche 100 grs. Cookies sabor 
brownie LA REPOSTERA 
ARTESANA calidad suprema

1 �Estuche 100 grs. Roscos de anís  
LA FAMA

1 �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales 
RIFACLI

1 �Paquete 70 grs. Milky wafer BOROVETS
1 �Estuche 80 grs. Tortitas nevadas de 

vainilla LA REPOSTERA
1 �Estuche 100 grs. Tortitas al licor  

LA REPOSTERA ARTESANA 
calidad suprema

1 �Bote formato 500 grs. Melocotón en 
almíbar extra SABOR DE RIOJA

1 �Paquete 80 grs. Snacks de tomate  
y orégano VELARTE

1 �Paquete 100 grs. Krit crackers 
CUÉTARA

1 �Estuche 70 grs. Crema de morcilla 
de Burgos INDALITOS

1 �Paquete 20 grs. Pétalos de pan 
gourmet DAVID DE CASTRO

1 �Estuche 100 gr. Dátiles confitados 
PRUNITA

1 �Paquete 75 grs. Golosinas Ositos  
de oro HARIBO

1 �Talonario de 2 noches de hotel 
promocionales EURONOCHES

1 �Participación de 0,80 €, será premiado 
únicamente si coinciden las cinco 
cifras siguientes 56445 con el primer 
premio del sorteo de Navidad

1 �Cesta de mimbre natural, modelos, 
tamaños y tonos variados (62x27x92)

1 �Caja de cartón para su transporte 
(63x28x95)

OBTENDRÁ PREMIO SI COINCIDEN LAS CIFRAS DE LA CASILLA ELEGIDA CON LAS DOS ÚLTIMAS CIFRAS DEL NÚMERO PREMIADO EN EL SORTEO

 DONATIVODE               DEL DÍA             /                                     / DE 2024

Cesta 
EUFORIA 2 2 NOCHES  NOCHES  

de HOTEL de HOTEL 
PROMOCIONALESPROMOCIONALES

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Bono

1
Nochewww.euronoches.com

Regalo

56445
CINCO SEIS CUATRO CUATRO CINCO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

CESTAS Y REGALOS

Participación de 0,80 € para el sorteo del día

LOTERÍA NACIONAL
DE NAVIDAD
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8� �Sobres 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva 
SIERRA MORENA

1� �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1� �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1� �Botella 75 cl. PROVETTO selección especial 
premium brut

1� �Botella 75 cl. Vino tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA tempranillo
1� �Botella 75 cl. Vino tinto HACIENDA ANTICA criado en tinaja
1� �Botella 75 cl. Vino rosado Frizzante SÍLABA
1� �Barra 150 grs. Turrón duro EL ALMENDRO calidad suprema
1� �Barra 150 grs. Turrón blando EL ALMENDRO calidad suprema
1� �Estuche 100 grs. Cookies sabor brownie LA REPOSTERA ARTESANA calidad suprema
1� �Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1� �Paquete 70 grs. Milky wafer BOROVETS
1� �Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodon

OBTENDRÁ PREMIO SI COINCIDEN LAS CIFRAS DE LA CASILLA ELEGIDA CON LAS DOS ÚLTIMAS CIFRAS DEL NÚMERO PREMIADO EN EL SORTEO

 DONATIVODE               DEL DÍA             /                                     / DE 2024

1� �Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA calidad suprema
1� �Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1� �Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1� �Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1� �Estuche 150 grs. Wafer crema catalana FLORBÚ
1� �Paquete 80 grs. Snacks de tomate y orégano VELARTE
1� �Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1� �Burro de esparto (77x59x70)
1� �Caja de cartón para su transporte (77x59x72)

Burro
PLATERO
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OBTENDRÁ PREMIO SI COINCIDEN LAS CIFRAS DE LA CASILLA ELEGIDA CON LAS DOS ÚLTIMAS CIFRAS DEL NÚMERO PREMIADO EN EL SORTEO

 DONATIVODE               DEL DÍA             /                                     / DE 2024

CESTA 
PREMIUM
1 �Pieza de 6,5 a 7 kg. aprox. Jamón 

serrano reserva IBEDUL Valle de los 
Pedroches (Córdoba)

1 �Pieza de 6,5 a 7 kg. aprox. Jamón 
serrano reserva IBEDUL Valle de los 
Pedroches (Córdoba)

1 �Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico 
de bellota IBEDUL

1 �Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de 
bellota IBEDUL

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Botella 70 cl. Whisky 100 PIPERS 8 años
1 �Botella 70 cl. Ginebra Original Premium 

10 BRITISH
1 �Botella 75 cl. Sidra EL GAITERO
1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS  

brut reserva
1 �Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS  

brut reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 

MUCHAS MANOS D.O. La Mancha
1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 

MUCHAS MANOS D.O. La Mancha
1 �Botella 75 cl. Vino blanco viura 

sauvignon MARQUÉS DEL TURIA  
D. O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino blanco viura 
sauvignon MARQUÉS DEL TURIA  
D. O. Utiel-Requena

1 �Botella 75 cl. Vino rosado  
LAMBRUSCO DELL’EMILIA

1 �Botella 75 cl. Vino rosado  
LAMBRUSCO DELL’EMILIA

1 �Botella 75 cl. Vermouth artesano VIDAL
1 �Barra 150 grs. Turrón duro  

EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Barra 150 grs. Turrón blando  

EL ALMENDRO calidad suprema
1 �Barra 140 grs. Turrón de chocolate 

crujiente con leche TRAPA calidad 
suprema

1 �Estuche 100 grs. Polvorones de 
almendra 1880

1 �Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 �Estuche 103 grs. Bombones NESTLÉ 

caja roja
1 �Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán 

EL GRECO calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA 

calidad suprema
1 �Estuche 210 grs. Surtido de galletas 

CUÉTARA
1 �Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 �Estuche 100 grs. Rosquillas al limón 

GAMITO
1 �Estuche 100 grs. Delicias de almendra 

DULCIISART
1 �Estuche 100 grs. Delicias rellenas de 

turrón ANTIU XIXONA
1 �Estuche 90 grs. Neulas selecta RIFACLI
1 �Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro 

Ximénez INDALITOS
1 �Paquete 20 grs. Pétalos de pan gourmet 

DAVID DE CASTRO
1 �Tarro de cristal 212 ml. Corazones de 

alcachofa BIO CYNARA
1 �Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas 

de anchoa YAK
1 �Estuche OL120 Almejones al natural DANI
1 �Tarro de cristal 212 ml. Lomos de Bonito 

en aceite de oliva MIAU
1 �Talonario de 2 noches de hotel 

promocionales EURONOCHES
1 �Cesta de mimbre natural de 3 pisos, 

modelos, tamaños y tonos variados 
(67x27X110)

1 �Caja de cartón para su transporte 
(68x28x110)

2 2 NOCHES  NOCHES  
de HOTEL de HOTEL 
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Nochewww.euronoches.com

Bono
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Nochewww.euronoches.com

Regalo
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15 �Sobres 100 grs. Loncheado jamón serrano reserva  
SIERRA MORENA

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  
de Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Morcilla ibérica MONTEHONFRÍA  
de Salamanca

1 Botella 70 cl. Whisky CATTO´S 12 años
1 Botella 75 cl. PROVETTO selección especial premium brut
1 Botella 75 cl. PROVETTO selección especial premium brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA 

tempranillo
1 Botella 75 cl. Vino tinto FAUSTINO RIVERO ULECIA 

tempranillo
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS  

D.O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo MUCHAS MANOS  

D.O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco viura sauvignon  

MARQUÉS DEL TURIA D. O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco viura sauvignon  

MARQUÉS DEL TURIA D. O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. Vino rosado Frizzante SÍLABA
1 Botella 75 cl. Vino rosado Frizzante SÍLABA
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante PICÓ D.O. Jijona
1 Barra 150 grs. Turrón de jijona PICÓ D.O. Jijona
1 Barra 140 grs. Turrón de chocolate crujiente con leche 

TRAPA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón coco ARTESANÍA calidad suprema
1 Estuche 53 grs. Bombones cofres TRAPA
1 Estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón ANTIU XIXONA
1 Paquete 60 grs. Galletas rellenas de chocolate ELGORRIAGA
1 Paquete 70 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Estuche 144 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Estuche 70 grs. Rocas de almendra GARRIDO
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán EL GRECO c. suprema
1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 �Estuche 100 grs. Surtido de roscos y corazones de canela 

LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 80 grs. Tortitas nevadas de vainilla LA REPOSTERA
1 Estuche 100 grs. Roscos de vino FUENTES
1 Estuche 100 grs. Roscos de anís LA FAMA
1 Estuche 100 grs. Tejas crujientes MONTE TURIA
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Polvorones de almendra 1880
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Paquete 36 grs. Surtido BIRBA de Camprodon
1 Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA 

calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Cookies sabor brownie  

LA REPOSTERA ARTESANA calidad suprema
1 Estuche 120 grs. Galletas de hojaldre Princesa original ARTIACH
1 Estuche 80 grs. Trufas al cacao DELAVIUDA
1 �Estuche 100 grs. Pastas con almendra  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 125 grs. Delicias toledanas de coco LA PREFERIDA
1 Estuche 200 grs. Alfajores FUENTES calidad suprema
1 �Estuche 200 grs. Bocaditos crujientes  

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 �Estuche 120 grs. Surtido de polvorones  

EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Paquete 80 grs. Snacks de tomate y orégano VELARTE
1 Estuche 100 gr. Dátiles confitados PRUNITA
1 Paquete doypack 160 grs. Aceitunas manzanilla SERPIS
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez INDALITOS
1 Paquete 125 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Bolsa 150 grs. Nueces con cáscara PRUNITA
1 Estuche 70 grs. Paté con cerezas INDALITOS
1 Paquete 75 grs. Golosinas Ositos de oro HARIBO
1 Paquete 20 grs. Pétalos de pán gourmet DAVID DE CASTRO
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Tarro de cristal 450 ml. Guindillas ZALEA
1 �Cesta de mimbre de 4 pisos, modelos, tamaños y tonos 

variados (118x40x170)
1 Caja de cartón para su transporte (178x40x118)

“Cesta Gigante”

Cesta 
Imperial

OBTENDRÁ PREMIO SI COINCIDEN LAS CIFRAS DE LA CASILLA ELEGIDA CON LAS DOS ÚLTIMAS CIFRAS DEL NÚMERO PREMIADO EN EL SORTEO

 DONATIVODE               DEL DÍA             /                                     / DE 2024


